

# 喝着啤酒吃着爆米花 以色列民众山顶观看轰炸加沙



据英国《独立报》13日报道,一张以色列民众聚集在山顶“观赏”以军轰炸加沙地带的照片日前在社交网站上激起公愤,短短数日被转发近万次。

据报道,这张照片是丹麦《基督教日报》驻中东记者艾伦·索伦森9日晚在以色列斯德洛特市拍摄的。照片中50多名以色列人坐在山顶的椅凳上,跷起二郎腿,兴致勃勃地观看以军空袭,草地上还散落着空酒瓶和吃剩的爆米花。报道称,以民众听到轰炸声时还兴奋地拍手叫好。

《基督教日报》11日刊发一篇评论文章称,在这里,山顶变成战争剧场真

人秀的前排坐席,观众可以近距离观看惨遭空袭的加沙地带。这些人带上椅子,一边吃着爆米花、叼着水烟袋,一边为“屏幕”上的爆炸场景欢呼叫好。许多网民指责照片中“观影人”丧失道德底线,称“在他们眼中,轰炸场景变成公共演出,这分明是在为死亡呐喊助威”,还有网民评论称,“这是我看到的最令人心寒的照片,人类这是怎么了?”

随后,又有网民陆续

在社交网站上发出类似照片。报道称,这表示以色列民众“观赏”战争真人秀的场景并非一次偶发事件。之后被上传到社交网站上的另一张照片显示,以色列民众甚至把沙发搬到山顶。一名居住在以色列的网民说,“我们是来这里看以色列摧毁哈马斯的。”以色列军方则称,他们曾在社交网站上发文警告加沙居民撤离,但哈马斯让当地居民不要理会。

## ■新闻链接

### 土制火箭弹让以色列头疼

以色列本月8日开始对加沙地带展开代号为“护刃行动”的军事打击。面对以色列高科技的现代化军事装备,控制加沙地带的哈马斯已经向以色列发射了1000多枚土制火箭弹,作为回击。

土制火箭弹一向是哈马斯使用的主要武器,武装人员用它袭击以色列境内城镇,造成当地居民伤亡。

在制造和发射火箭弹的过程中,也经常出现哈马斯人员意外身亡的事情。但经过20年的改进,哈马斯目前从加沙发射的火箭弹射程超过100公里,能够打到以色列城市海法。

综合新华社、中新社

## 拿下英拉 素帖出家当和尚了

泰前反政府群体“民主改革人民委员会”领导人素帖,7月15日悄然进入他老家素叻他尼府的一座寺庙当和尚。

目前尚不知道素帖何时作出入寺当和尚的决定,也不知道他会在寺庙当和尚多长时间。泰民主党前国会议员帖泰当天在与素帖协商后,在其“推特”页面上公布了素帖落发后身着袈裟的图片。

2013年12月9日,泰前总理英拉宣布解散国会下议院,重新举行大选。素帖多次组织百万人大游行,“封锁曼谷”等大规模抗议示威活动,誓言将彻底清除“他信体制”的斗争进行到底。

其后,素帖又在是“先选举再改革”还是“先改革再选举”的问题上,与看守政府针锋相对,并一再要求英拉及看守政府总辞。据中新社



## 莫斯科地铁事故 2人遭拘

还有更高级别官员可能被捕

俄罗斯联邦调查委员会16日说,已拘押2名莫斯科地铁工作人员,原因是他们涉嫌违反安全规则,从而导致前一天地铁脱轨事故的发生。这一委员会说,2人已接受询问。另外,一些高级别官员也可能遭逮捕。15日,莫斯科地铁“深蓝”线胜利公园站至斯拉维扬斯克站之间一辆列车脱轨,至少21人死亡,上百人受伤。据新华社

## 索马里杀人犯等待枪决



7月15日,索马里摩加迪休两名涉嫌杀害护士的索马里人被绑在木桩上等待死刑。据新华社

# 间谍事件后美德领导首次通电话 大姐,别生气了 咱还得联手对付俄罗斯呢



别以为你心里的小算盘  
我不知道

(设计台词)

美国总统奥巴马15日与德国总理默克尔通电话。这是美德近期因间谍事件出现嫌隙后两国领导人首度交谈。

白宫当天发表声明说,奥巴马与默克尔在美德情报合作的问题上交换了意见,奥巴马表示将与德方保持密切沟通,以使该领域合作向前发展。

声明称,两国领导人继续敦促俄罗斯立即采取措施缓解乌克兰东部紧张局势,并重申美国将与欧洲国家保持紧密协作,以在必要时令俄罗斯付出更大代价。在伊朗核问题上,两国领导人表示伊朗必须采取必要步骤,向国际社会证明其核计划完全用于和平目的。

本月4日以来,德国媒体先后曝光德国联邦情报局雇员和国防部员工为美情报机构工作的丑闻,德美关系趋于紧张。德国10日驱逐了美国情报机构驻德代表。

去年10月,在默克尔的移动电话遭美情报机构监听一事被曝光后,德国政府与美方进行过多次交涉,但美方拒不道歉、不从根本上改变美国情报监控现状,也不同德国签订互不监听协议。据新华社